TpeHUpPOBOYHbLIN BapuaHT Ne2.

TpeHUpOoBOYHbIN BapuaHT N22. YacTtb 1.

OtBeToMm K 3agaHmsamM 1-12 sBAAETCS LUEI0E YNC/IO0 NN KOHEYHAas1 AeCATUYHas Apobb.
3anuwmte 4ncnio B rnosie oTeeTa B Tekcre paborbei. OTBET 3anuckiBaercs B B/IAHKE
OTBETOB N1 cnpaBa OT HOMEPa COOTBETCTBYIOLErO 3aAaHnsi, Ha4ynHas C rnepBov
KkneTtouku. Kaxayo ungpy, 3HaK «MUHYC» 1 3arsitylo nALLATE B OTAEIbHOM KIETOYKE
B COOTBETCTBMU C NMPUBEAEHHbIMU B briaHke obpa3yamu. EguHULbLI M3MEPEHUs nncarteb

HE HYXHO.

1.

MNpu onnate ycnyr 4yepes nnaTeXHbli TepMUHan B3mmaeTtcs komuccnsa 3%. TepmuHan
NPUHUMaeT CyMMbl, KpaTHble 10 pybnaMm. MecsiuHas nnata 3a MHTEpPHET cocTaBnser

550 pybnewn. Kakyto MMHMManbHYl0 CYMMY MOMOXWUTbL B MPUEMHOE YCTPOMCTBO TEpPMUHana,
YTO6bI Ha cyeTy UpPMbI, NPEeAOCTaABNSAIOWENA UHTEPHET-YCNYrY, OKasanacb CyMMa, He
MeHblias 550 pybnein?

2.

MOLLHOCTb OTONUTENA B aBTOMOBWNE perynMpyercs A0MOJIHUTENbHbIM COMPOTUBIIEHNEM,
KOTOPOE MOXHO MEHATb, NOBOPAaYMBas PyKOSITKY B CasloHEe MalUuHbl. [1py 3TOM MEHSeTCs
Cuna ToKa B 3/1EKTPMYECKOM LIEN 3/1eKTPOABUraTeNsi — YEM MEHbLUE COMPOTUBNEHUE, TEM
6onblue cuna Toka 1M TeMm BbiCTpee BpallaeTcs MOTOp oTonuTens. Ha pucyHke nokasaHa
3aBMCUMMOCTb CWJTbl TOKA OT BENIMUMHbBI CONpoTUBAEHus. Ha ocn abcumce oTkaabiBaeTcs
conpoTuBneHue (B oMax), Ha OCH OpAMHAT — CU/1a TOKa B amnepax. Ha ckonbko amnep
M3MEHMUTCA CMNa TOKa, €CNN YBENMYUTL ConpoTuBneHune ¢ 1 oma Ao 2,5 omos?
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3.

5 1 1 & G
Ha knetyaTtoit 6yMmare c pa3aMepoM KNeTku —= CM X —= CM U306paxeEH Kpyr. Hanaurte
Nz NG Y

naowWwanb 3akpalweHHoro cektopa. OTBET AanTe B KBaApPaTHbIX CaHTUMETpax.

4.

BceMm nauueHTaM ¢ NoA03peHUEM Ha renaTtuT AenakT aHanus KpoBu. Ecnu aHanus BbiSBNSET
renaTuT, TO pe3ynbTaT aHanu3a Ha3biBAGTCH 10/I0KUTENNbHbLIM. Y BONbHbLIX rernaTtuTtom
nMauMeHToB aHanu3 AAET NONOXUTENbHbIN pe3ynbTaT C BEpOSATHOCTbIO 0,9. Ecnv naumneHT He
6oneH renaTMTOM, TO aHaNM3 MOXET AaTb JIOXKHbIA MONOXUTENbHbIM pe3ynbTaT C
BeposaTHocTbio 0,03. N3BecTHO, 4YTO 2% NauMneHToB, NOCTYMNaKwLWmX C NOAO3PEHNEM Ha
renaTtut, 4enCTBUTENbHO 60/bHBI renatuTomM. HanamTe BEpOSATHOCTb TOr0, YTO pe3ysbTar
aHanusa y naumeHTa, NoCTynMUBLLEro B KJIMHUKY C NOAO3peHMEM Ha renatut, 6yaer
MOJIOXUTENbHbIM.

5.

Pewwute ypaBHeHue \/7 — = & — 1. Ecnu ypaBHEHME UMEeT HECKONbKO KOPHEl, TO B
OTBETEe 3anuUlUTe MEHbLUUI KOPEHb

6.
B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, C H — Boicotra, AC' = 14, cosA = %
Haitaute BH.

7.

Mpsamas y = 8z + 3 senseTcs kacatenbHol K rpaduky dyrkumm 1522 + ba + 18.
Haiaute b, yunTbiBas, 4To abcuncca TOYKM KacaHus MeHbiue 0.



HananTe nnowaab NOBEPXHOCTM MHOrorpaHHuMKa, M306paxeHHoro Ha pucyHke (Bce
ABYrpaHHble yribl NpsMblie).
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Haiigute 30a — 10b — 13, ecnm T
10.
PaccTosHue oT HabnogaTens, HaxoAaLWerocs Ha BbicoTe h M HaA 3eMsel, BbipaXKeHHOoe B

KunomeTpax, 40 BUAUMOW UM NIMHUM FOPU30HTA BblYUCNAETCS No opmyne l = \/ %, rae

R = 6400 kM — paanyc 3emnu. Yenosek, CTOALWMIA Ha NASHKE, BUAUT FOPU3OHT Ha
paccTosiHum 4 kM. K nasixy BeAEeT NeCTHULA, Kaxaas CTyneHbKa KOTOPOW MMEET BbICOTY

20 cM. Ha Kakoe HauMeHblLEee KOMMYECTBO CTYMEHEK HYXHO MOAHATLCA YenoBeKy, YTo6bl OH
yBUAEN FOPU30HT Ha PacCTOsIHUM He MeHee 28 KUIOMETPOB?

11.

M3 ropogoB A u B HaBcTpeuy Apyr Apyry BbleXanu MOTOUMUKIUCT U BENOCUNEAUCT.
MoTouuknucT npuexan B B Ha 9 vacos paHblUe, YeM BesIoCUNeancT npuexan B A, a
BCTPETUNIUCL OHU Yepe3 2 yaca 24 MUHYTbI nocne Bble3ga. CKONbKO 4YacoB 3aTpaTui Ha NyTb

13 B B A Benocuneaucr?

12.

HaiiauTe HauMeHbluee 3HaueHve dyHkummn i = 2> — 277 na oTpeske [(—2;0]

Yactb 2.
3aparue 13. a) Pewure ypasHerue sin x(2 sin?z — 1) + cos? 2z = 0.

6) YKaXuTe KOPHU 3TOr0 ypaBHEHUs, NMPUHAANexallme oTpesKy [—1, 6: 0, 8]



3apanue 14. B tpeyronsHoit nupamuae S ABC' ¢ ocHosannem A BC' touka M - cepeanna
pe6pa S A, Touka K - cepeanna pebpa S13, () - Touka nepeceyeHns MeanaH OCHOBaHMUS.

a) Ookaxute, uto nnockocte C M K penut otpesok SO B oTHowenuu 3 : 2, cuntas ot
BeplmHbI S.

6) Haitaute yron mexay nnockoctamu CM K v ABC, ecnu nupamuga npaevnbHas,

SC =6; AB =4.

3apaHuve 15. PelunTte HEpaBeHCTBO

V8 — 2z — 22(4% + 4% —68) > 0

3apanue 16. B tpaneunn ABC'D ochosanus BC v AD otHocsates kak 1 : 2. Nycte K
- cepeavna aunaronann AC. Mpamas DK nepecekaer cropony AB B Touke L.

a) Aokaxute, uto AL = 2BL

6) Haiiamute nnowaab yetbipexyronsiuka BC K L, ecnn nnowaas tpaneuvn ABC D
paBHa 9.

3aganve 17.

MpeanpusTue HENpPepbLIBHOIO UMKNA BbiMyCKaeT usgenust Asyx tunos. Ans
U3roToBNEHUS usaenusa nepsoro tuna Tpebyercsa 15 yacoe pabotel uexa A v 10
yacos paboTbl uexa b, a Ana U3roToBNeHUsa u3genus BToporo tuna Tpebyetcsa 5
yacos paboTbl uexa A n 20 yacos paboTbl uexa b (uexa moryT paboTaTb Haa
nsgennem B nobon nocnenosatenbHOCTH). MO TEXHUYECKUM NPUYMHAM LieX A MOXET
pabotaTtb He 6onee 150 yacoB B Hegento, a uex 6 — He 6onee 100 yacos B
Hepentw. Kaxagoe usgenve nepeoro tuna npuHocut npeanpustuio 5000 4. e.
npubbInKu, a Kaxaoe nsgenue sroporo tuna — 4000 g. e. npubobinu. Hangure
HaunbobLLYIO BO3MOXHYIO €XeHeAenbHY0 Npubbiib NpeanpuaTusa U onpeaenure,
CKONbLKO M34enuii NepBoro Tuna v CKONbKO U3genuini BTOpPoro tuna cnegyert
eXxeHeaeslbHO BbINyCKaTbh AN NOSyYeHUs 3Ton npubbinu.

3apgaHue 18. Halgute BCe 3Ha4YeHUsi napameTpa (I, NpU KaXxaoM U3 KOTOPbIX YpaBHEHUE
224 + (a — 2)2% 4+ 222 4 (@ — 2)x + 2 = 0 uMeer He MeHee ABYX PasNNUHbIX
oTpuuaTeNbHbIX KOPHEMN.



